
成 30 12 月 19 日 

 

成 ０ 第 回定例会を終えて 談話  

 

                 東京都議会自由民主党幹事長 吉原 修  

 

第 回定例会 知事提案 全議案 可決 本日終了  

 

日 発表 党税制改 大綱 い 述べ  

先 都 新 千 百億 財源 国 拠出せ 得 い 決定

恒久的 拠出 い 千億 合算 ９千 百億 財源 国 奪わ

 

 

党 自民党東京都連 いわゆ 偏在是 措置 反

対 今 夏 安倍首相 党税調会長 税調幹部 都選出衆参国

会議員 対 ン ッ パ ン ッ 東京大会 開催や東京 抱

え 特 財政需要や日本 首都 果 べ 役割 理解 い く

必死 思い 要請 行 い 残念 都民 貴 税

金 地方 振 対 慚愧 堪え せ  

 

党 国や政府 要望 将来 経済社会情勢 変化

対応 セ テ ネッ い 法 明記  

 

今回 改 菅官房長官 対 要請 行 結果 党 提案

政策課題 解決 国 都 協議 場 設置 本日 官房長

官 記者会見 式 発表  

々 持 限 力 尽く 税調 政府 対 要請 続

全く無駄 改 表明い  

 

次 度一般会計補 予算 い 述べ  

 

今回 ロッ 塀や空調設備対策等 関 補 予算 賛  

実際 区市 村等 現場 事業化 工事 取 掛 相当 時間

都民 生命 係 要 案件 あ 区市 村 意見 要

望 十 踏 え 計 的 推 求 区市 村庁舎

非常用電源設備 経費 い 都 区市 村 役割 担等 未整理 部

あ 今 十 検討 上 執行 都 望  

 

次 知事 取得 表明 旧 城 い 申 述べ  



 

７ 城 閉館 以降 党 一貫 そ 取得 強

く主張 い 都政百 計 見据え 東京 将来

必要 投資 行う 自体 党 否定 あ せ  

曖昧 コンセ 並べ立 具体的 使途 明確

あ 現状 都民 理解 納得 得 困難 あ 考え  

今 都民 予算 妥当性 断 う 早急 具体的 利用形

態 明示 都 求 党 そ 必要性 厳 く精査 い

く 表明  

 

次 中小企業振興条例 い 述べ  

 

今回 中小企業 小規模企業振興条例 謳わ い 抽象論 観念論

東京 経済 実態 何 変わ せ 党 ン

ョッ や東日本大震災 苦境 立 中小企業 実 求 応え べく 直

支援 行動 起 要 う 血肉 通

施策 実行 中小企業振興 向 現場 実態 把握 現

場目線 立 質 高い具体的 支援策 展開 求  

 

次 築地再開発 い 申 述べ  

 

都 築地 く 方針 来 早い段階 素案 公表 度 方針

取 纏 い 現在 将来像や都市基盤施設 土地利用

方向性 い 検討 行 い 公表 当 段

階的整備 方や完 度 明確 民間 売却

都 土地 持 続 く 要 ン あ 土地 利活用

あ 方 い 併せ 示 べ 強く求  

 

そ 他 ワ ッ ９大会 功 向 一層 取組 い

パ 大会関連経費 明確化 い 鉄道ネッ ワ 戦略的 整備

い 羽田空港 機能強化や ネ 航空対策 い 私立学校振興 Ｉ

ＣＴ教育 環境整備 い 児童虐待防 対策等 い 精力的 政策提言

行い  

 

以上 都政 解決 べ 様々 要課題 数多く横 わ い  

々 都議会自民党 都政 要課題 常 真 面 向 合う

党 い 国 連携 深 引 続 都民 党

真 都民 都政実現 向 全力 取組 いく 固く 誓い

申 上  


